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令和 6 年度第 2 回喜界町地域公共交通会議 議事録             

日 時 令和 6 年 10 月 24 日（木）14：00～14：30 

場 所 喜界町役場 1 階多目的室 

出席者 18 名 

【委員】 

 隈崎 悦男 （喜界町長） 

 中村 幸雄 （喜界町企画観光課長） 

 吉行 進  （喜界町保健福祉課長） 

 岩松 利和 （喜界町教育委員会総務課長） 

 野間 弘也 （喜界町議会総務文教常任委員長） 

 乾 和夫  （喜界町区長会連絡協議会 会長） 

 金久 誠次 （喜界町長寿会連合会 会長） 

 西尾 勝幸 （株式会社奄美航空喜界バス湾営業所 所長） 

 山﨑 望  （一般社団法人奄美自動車連合会 専務）※web 参加 

 榊 登志幸 （九州運輸局鹿児島運輸支局 首席運輸企画専門官）※web 参加 

 袰谷 翔  （鹿児島県奄美警察署喜界幹部派出所 所長） 

 寺地 良知 （鹿児島県大島支庁喜界事務所 所長） 

 英 憲仁  （喜界町まちづくり課長） 

 泉 陽一  （医療法人徳洲会喜界徳洲会病院 総務課事務長） 

 盛澤 健太 （社会福祉法人喜界町社会福祉協議会 事務局長）※オブザーバー 

 松本 雄次 （合同会社孝心 管理者）※オブザーバー 

【事務局】 

八木 敏文 （喜界町企画観光課 企画調整チームリーダー） 

作井 智美 （喜界町企画観光課 企画調整チーム 主事） 

欠席者 【委員】 

 萩原 勤  （株式会社喜界総合企画 管理課長） 

 實田 照野 （有限会社日の出タクシー） 

 澄 道夫  （株式会社奄美航空運転者代表） 

 末永 陽一 （鹿児島県総合政策部交通政策課 主幹兼陸上交通係長） 

 上園田 慶太（喜界島観光物産協会 会長） 

会次第 

 

１．開会 

２．挨拶（喜界町長） 

３．協議 

  （１）喜界徳洲会病院の移転に伴うバス路線の延長について 

  （２）地域公共交通会議設置要綱の改正及び運賃協議会設置要綱の制定について 

  （３）自家用有償旅客運送の実績について（報告） 

４．閉会 
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資 料 ・会次第 

・出席者名簿 

・資料 1－1 バス路線の延長について 

・資料 1－2 運行系統図 

・資料 1－3 徳洲会病院バス停見取り図 

・資料 1－4 新バス時刻表 

・資料 1－5 旧バス時刻表 

・資料 1－6 運行経路地図 

・資料 2－1 運賃協議会の設置について 

・資料 2－2 喜界町地域公共交通会議設置要綱 

・資料 2－3 喜界町地域公共交通運賃協議会設置要綱 

・資料 3－1 自家用有償旅客運送の実績について（10 月 1 日～10 月 22 日） 

 

２．挨拶 

喜界町長より 

ただいまご紹介にあずかりました町長の隈崎でございます。 

会の開催にあたり一言ご挨拶申し上げます。 

 関係各位におかれましては、日頃より本町公共交通関連業務におきましてご理解ご尽力いただいてお

りますことに、まずは感謝申し上げます。 

 さて、本町におきまして長年の懸案事項でありました「フェリー寄港時における輸送手段」において、

今月よりコミュニティ喜界協議会による自家用有償旅客運送が開始されたところでございます。実施す

る中で、様々な課題も露呈してくるかと思いますが、一先ず、課題解決に繋がったかと思います。なお、

利用状況等につきましては、後ほど担当より報告させていただきます。 

 本日の会議は、徳洲会病院新設による路線変更、それに関連し公共交通会議設置要綱の改正及び運賃

協議会設置要綱の制定等が主な議題とされております。 

 限られた時間ではございますが、皆様の忌憚ないご意見をお聞かせいただき、持続可能な本町公共交

通体系の確立が図れますようお願いしまして、開催の挨拶といたします。 

 本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

３．協議 

（１）喜界徳洲会病院の移転に伴うバス路線の延長について 

（泉委員）  経緯説明 

 

（西尾委員） 資料 1－1～資料 1－6 に沿って説明 

 

（野間委員） 徳洲会病院のバス停位置は、救急車の出入りの妨げにはならないか。 
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（泉委員）  救急車の出入口は、病院を正面から見てバス停の左の方に設置しているので、妨げになる

心配はない。 

 

（松本委員） 社会福祉協議会やほーらさヘルパーの福祉車両はどこに停車したらいいか。 

 

（泉委員）  福祉車両はバス停とは別で正面玄関の前に停車することができる。 

 

【決 議】  承認 

 

（２）地域公共交通会議設置要綱の改正及び運賃協議会設置要綱の制定について 

（事務局）  資料 2－1～資料 2－3 に沿って説明 

 

（委 員）  質疑なし 

 

【決 議】  承認 

 

（３）自家用有償旅客運送の実績について（報告） 

（事務局）  資料 3－1 に沿って説明 

 

（委 員）  質疑なし 

 

４．閉会 

 


